

### 卡马乔19日公布国足名单

14日接手,19日就要公布名单,尽管只有5天的时间,但是卡马乔上任后的第一期集训却不想假手他人。昨天他已经明确表示,首期名单将由他的教练团队敲定,这份名单与之前高家军集训的大名单不会有大的变动。

本周三卡马乔将现场观看中超北京与成都的比赛。而他的三个助手将全部外出观看中超比赛,被选中的三场比赛分别是广州对深圳、杭州对河南、陕西对天津。因为这三场比赛几乎包括了国家队70%以上的球员和绝对多数的主力,卡马乔希望和他的团队在第一时间了解到他们的状态。  
小辉

### 超级杯赛首回合巴萨平皇马 休假不误比赛 瓜帅满意

北京时间昨天凌晨,2011~2012赛季西班牙超级杯赛首回合在伯纳乌球场展开争夺,皇马在自己的主场2:2战平巴塞罗那。在新赛季西甲联赛开始之前,“世纪大战”率先点燃战火。

经过一个夏天的休整,昨天凌晨的比赛,双方尽遣主力,C罗、梅西等大牌球星领衔这场火药味十足的比赛。本场比赛,皇马的厄齐尔先拔头筹,巴萨的梅西助攻比利亚破门后又自己进球反超,之后阿隆索又扳平比分。

由于多名主力球员刚刚休假归来,与球队合练的时间不长,赛后,巴萨主帅瓜迪奥拉谈到本场比赛,对球队给予了很高的评价:“我们在非常疲倦的情况下,完成了了不起的壮举。我们在不多的备战时间里拿出了很好的成果。”本周三,双方将展开次回合的争夺。  
林峰

### 阿森纳宣布与巴萨达成协议 法布雷加斯终圆回乡梦



据新华社电 阿森纳俱乐部昨日宣布,他们已经同西班牙巴塞罗那俱乐部就法布雷加斯转会一事达成协议。双方都未透露转会费,据预测,转会费将在3600万到4000万欧元之间。

法布雷加斯的足球职业生涯开始于巴塞罗那。2003年,年仅16岁的法布雷加斯转会至阿森纳队,并在2008年成为队长。如今,这场转会大戏几经波折之后完美收场,法布雷加斯终于能够回到阔别多年的老东家巴萨,圆了回乡梦。

法布雷加斯在为阿森纳效力的8年里出场303次,打入57球。

## 中国足协反赌扫黑·最新报道

‘案件已经侦查了两年,相关事实都已经很清楚了,所以庭审并不复杂,这样一来开庭也是水到渠成的事情。’——知情人士



# 本周正式起诉 南勇杨一民 扫赌案十一前开庭公审

中国足坛扫赌涉案人员大多被关押在沈阳市第一看守所



扫赌案究竟什么时候开庭?现在终于有了眉目,上周记者在沈阳和铁岭等地得到消息,本周铁岭市人民检察院将会正式起诉南勇、杨一民以及其他将在铁岭受审的犯罪嫌疑人。有人透露,丹东、鞍山等地的检察院也将会同期对各自管辖的犯罪嫌疑人进行起诉。根据相关规定,扫赌案在今年十一之前将会开庭审理。

### 铁岭检察院本周向法院递交起诉书

之前,不断有媒体猜测扫赌案究竟什么时候会开庭,媒体的猜测从去年5月一直到今年的7月,虽然时间跨度长达一年多,但每一次的期待最终都是一场空。

上周,记者在沈阳、铁岭等地采访的时候得知,铁岭市人民检察院已经将起诉书草拟完毕。他们将会在本周向铁岭市中级人民法院就南勇、杨一民以及其他涉嫌赌球、操控比赛的王鑫、王珀、尤可为等人进行起诉。与此同时,根据相关规定,检察院还会向法院递交一份《量刑建议书》,上面会有检察院建议这些犯罪嫌疑人应该被判刑多少年,依据是什么。

### 南勇究竟犯什么罪有望提前得知

最早被捕的打假球的人因为哪场比赛作假而被捕已被公安部通过央视曝光被公众所知晓,但南勇、杨一民等人究竟犯了什么罪、他们的罪行是什么,现在还不得而知。不过,由于检察院将会在本周向法院起诉,他们的罪行也有望提前被得知。南勇、杨一民、谢亚龙究竟操控了

### 丹东、鞍山两地也将同步起诉

扫赌案件是归铁岭、丹东以及鞍山三地负责的。相关人士向记者透露,由于扫赌案属于最高层直接督办的案件,所以开庭的时间也会趋于同步,因此不出意外,丹东、鞍山等地的检察院也会在本周将自己负责的犯罪嫌疑人向法院提起公诉。日前,有知情人向记者透露,“不出意外,丹东、鞍山两地的检察院也会在本周向法院递交起诉书”。这就意味着,丹东负责审理的谢亚龙、蔚少辉、李冬生以及陆俊、周伟新、黄俊杰等人,鞍山负责审理的邵文忠也将会在本周之内被起诉。

据悉,本次铁岭市人民检察院起诉的犯罪嫌疑人大约有30人,其中大部分是扫赌初期因为赌球和操控比赛而被捕的人,只有南勇、杨一民等人属于足协高官。其中被告人范广鸣、冷波、王珀、丁哲等约20人涉嫌非国家工作人员受贿罪;被告人许宏涛、尤可为、杨旭等6人涉嫌对非国家工作人员行贿罪;被告人杜允琪涉嫌非国家工作人员受贿罪、对非国家工作人员行贿罪;被告人杜斌涉嫌职务侵占罪、对非国家工作人员行贿罪。另外,两家涉案俱乐部涉嫌对非国家工作人员行贿罪。南勇、杨一民则涉嫌操纵足球比赛、涉嫌收受受贿罪。

哪些比赛?究竟哪些国脚为了进国家队给他们送钱?他们在商业开发的时候究竟赚了多少钱?所有的这些谜团都有望在近期解开。不过,相关人士透露,足协高官们的罪行更多的是涉及操控赌球,很少涉及行贿受贿,因此他们的涉案金额可能会比之前报道的更少。

根据《刑事诉讼法》的规定,人民法院应当在受理后一个月以内宣判,最迟不得超过一个半月。另外,经省、自治区、直辖市高级人民法院批准或者决定,可以再延长一个月。现在是8月中旬,即便是按照一个半月的最长期限来看,那么扫赌案也有望在十一之前开庭。

开庭的时候,法院会不会公审?记者了解到,一些普通的赌球案件法院会进行公审,但如果有案件涉及国家机密,那么法院就不会进行公审。  
范宏基

## 赢球靠国脚算什么本事?

### 女足国脚学生资格受“鄙视” 大运会“真假大学生”之争再现

还记得那个沦落到地乞讨后来被媒体所救的大运会体操冠军张尚武吗?就是在深圳大运会开幕前不久,张尚武承认,当年自己参加2001年北京大运会时根本不是大学生,而只是填了一张表格就参赛了。今年的深圳大运会,中国代表团在成立时公开宣布:中国参赛选手均为普通高校在校学生或者毕业一年的大学生。然而,大运会开赛没几天,就有人对中国女足、女乒某些选手的参赛资格产生了怀疑。



女足:“我是都是正儿八经的大学生。”(设计台词)新华社发

8月13日,中国大运会女足在现场近3万名球迷的呐喊助威声中以1:0力克加拿大,从而以两战两胜的成绩提前小组出线。赢球本是让人高兴的事,但赛后对手的冷嘲热讽却让女足有些郁闷。

加拿大女足主教练罗克斯伯格说,中国队中有毕妍、王冬妮等多名国脚,这让整支球队的实力提升了不少。而小组赛首战中国队以2:0击败中华台北队后,对方主帅吕桂花也很不服气地放言,如果中国女足没有国脚助阵,中华台北队完全可以取胜。中国女足参加的两场比赛,对手都对东道主请国脚颇有微词,对手们显然不屑中国女足在大学生比赛中还拉国家队员来帮忙的行为。

连连“鄙视”的中国女足主帅王长权有些坐不住了,他在14日回应说,中国大运会女足的参赛资格没有问题。“我可以告诉大家,包括毕妍、屈珊珊等几名国脚,都是北京师范大学在校学生,就读运动训练专业,属于正经八百的大学生。对手如果怀疑她们的身份的话,我在这里可以负责任地告诉大家,她们是真正的大学生,而且是中国大学里面最优秀的足球运动员。”  
李夫杰

清仓甩卖内增高女鞋  
65965322 65908715

博观通信 400电话办理  
手机定位(授权)  
400-003-0004

茅台集团贵州液酒  
一、诚征市县代理商,一万元作代理,厂方承担广告、20名业务员工资。  
二、所购产品件件有奖品:3件送液晶彩电;10件送平板电脑;30件送面包车;60件送比亚迪;120件送别克车。(赠车名额有限)  
三、月薪3000元招运营经理,户口所在地工作,专兼职均可。  
详情:13803868127 18638112998